
Makroekonomia

Poziom trudności: Średni

1. To kwota pieniężna otrzymywana przez producenta od nabywcy na jednostki produkcji.

Kwota pomniejszona o podatki, rabaty ale powiększona o dotacje do tych produktów.

A - Cena bazowa

B - Cena producenta

C - Cena produkcyjna

2. Co to jest fundusz akumulacji ?

A - część PKB i DN przeznaczona na przyrost środków trwałych i przyrost środków i

obrotowych

B - to ta wartość produktu, którą zużywa ludność do zaspakajania swych potrzeb

C - dobra nabyte przez ostatecznego użytkownika: rzeczowe i kapitałowe

3. Ile jest sektorów instytucjonalnych ?

A - 2

B - 6

C - 9

4. Jakie wyodrębniamy dochody ?

A - pierwotne, wtórne

B - bazowe, poza bazowe

C - wynagrodzeniowe, dodatkowe

5. Jakie mamy czynniki rozwoju ?

A - ekstensywne, progresywne

B - ilościowe, majątkowe

C - tradycyjne, nowoczesne

6. Nakłady gospodarcze przeznaczone, skierowane na przyrost środków trwałych to :

A - Inwestycje

B - Dochód
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C - Produkcja

7. Jaki powinien być program strategiczny?

A - długofalowy, średniookresowy

B - krótkofalowy,  średniookresowy

C - długofalowy, wysokookresowy

D - krótkofalowy, wysokookresowy

8. Jakie są funkcje państwa ?

A - ekonomiczna, polityczna, społeczna

B - polityczna, militarna, ekonomiczna

C - społeczna, militarna, polityczna

9. Jaki jest główny podmiot polityki pieniężnej ?

A - bank społęczny

B - bank komercyjny

C - bank centralny

10. Podaż pieniądza = pieniądz w obiegu + depozyty (zasoby pieniężne) + kredyty

A - Tak

B - Nie
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Makroekonomia

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. B

4. A

5. C

6. A

7. A

8. A

9. C

10. A
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